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KRITERIA HODNOCENi PROFILOVE CASTI
MATURITNI ZKOUSKY Z CIZIHO JAZYKA

USTNi ZKOUSKA

Pro ustni zkousku zciziho jazyka stanovi feditelka Skoly v souladu sramcovym a Skolnim
vzdélavacim programem 25 témat.
Ustni zkouska z ciziho jazyka se uskuteciiuje formou fizeného rozhovoru s vyuzitim pracovniho listu
obsahujiciho 1 nebo vice zaddni ke konkrétnimu tématu.
Bezprostfedné pfed zahdjenim pripravy k Ustni zkousce si Zak vylosuje jedno téma. Pfiprava k dstni
zkousce trva 20 minut. Ustni zkouska trva nejdéle 15 minut. V jednom dni nelze losovat dvakrat
stejné téma.
Ustni zkoueni se hodnoti zndmkou na zakladé pravidel klasifikac¢nich stupriti v platném $kolnim
fadu a podle dané jazykové Urovné:

a) jazykova Uroveri B1 — platné pro Némecky jazyk, Spanélsky jazyk, Francouzsky jazyk a

Rusky jazyk v gymnazialnich oborech;
b) jazykova Uroven B2 — platné pro Anglicky jazyk v gymnazialnich oborech.

PiSEMNA PRACE

Pfi pisemné prdci z ciziho jazyka Zak vytvofi 1 souvisly text v celkovém minimalnim rozsahu 200
slov. Pisemna prace trva 60 minut. Pfi kondni pisemné prace ma zak moznost pouZzit prekladovy
slovnik.
Pro pisemnou préci z konkrétniho ciziho jazyka feditel Skoly stanovi 1 nebo vice zadéni, kterd se
zaklm zpfistupni bezprostfedné pred zahajenim zkousky. Pokud je stanoveno vice neZ 1 zadani,
Zak si po zahdajeni zkousky 1 zaddani zvoli. Zadani pisemné prace obsahuje nazev zadani, zptsob
zpracovani zadani a popfipadé vychozi text k zaddni.
Pisemna prace se hodnoti zndmkou na zakladé prepoctu bodd podle tabulky Bodové hodnoceni
pisemné prace pro danou jazykovou Uroven SERRJ — viz niZe:

a) jazykova Uroveri B1 — platné pro Némecky jazyk, Spanélsky jazyk, Francouzsky jazyk a

Rusky jazyk v gymnazidlnich oborech;

b) jazykova Uroven B2 — platné pro Anglicky jazyk v gymnazialnich oborech.
Pfi hodnoceni se posuzuji podle danych tabulek tyto oblasti:

a) obsah/splnénizadani;

b) sdéleni obsahu;

c) organizace textu;

d) jazyk (slovni zasoba a gramatika).
V pfipadé, Ze 74k ziska v oblasti Obsah/spInéni tématu 0 bodd, potom se ostatni oblasti nehodnoti
a Zak je hodnocen stupném nedostatecny.

Celkovou znamku v profilové ¢asti maturitni zkousky z ciziho jazyka tvofi hodnoceni pisemné prace
v poméru 40 % a hodnoceni Ustni zkousky v poméru 60 %.



BODOVE HODNOCENI{ PISEMNE PRACE

Z DRUHEHO CIZiHO JAZYKA NA GYMAZIiCH

UROVEN DLE SERRJ B1

A. STRUCNY POPIS DOVEDNOSTI NA UROVNI B1 A PRO SROVNANI NA UROVNI A2

Uroveni

Organizace textu

Jazyk

Bl

Sdéleni obsahu

PFi splnéni jednodussiho tématu dokaze
jasné sdélit své myslenky a nazory.
Komunikuje bez problému na obvykla

témata z kazdodenniho Zivota, ktera zna.

Strukturuje text na zakladni trovni,
pouziva odstavce logicky. PouZiva
zakladni skdlu koheren&nich
prostredki, které se mohou v textu
Castéji opakovat.

KaZdodenni slovni zasobu z oblasti, které zna,
pouZiva bezchybné. PouZiva pouze obvyklé
vyrazy, mlzZe dochazet k opakovani slov.
Pouziva zdkladni gramatické konstrukce. Déla
chyby pfi snaze o poutziti pokrocilejsi
gramatiky. Pomoci zakladnich gramatickych
konstrukci se dokaze jasné a srozumitelné
vyjadrit.

Chyby se vyskytuji, ale nebrani v porozuméni.

A2

Vytvoti jednoduchy text na jednoduché
téma, které zna z kaZzdodenniho Zivota.
Komunikuje jednoduché myslenky
jednoduchym zptisobem.

Text je srozumitelné strukturovany
podle myslenek. Text je koherentni
za pouZiti zakladnich koherenénich
prostfedk, které jsou pouzivany
opakované.

PouZiva zakladni slovni zasobu ve spravném
vyznamu.

Pouziva zakladni gramatické konstrukce.
Objevuji se chyby, které mohou ztéZovat
porozuméni.




B. TABULKA BODOVEHO HODNOCENI PISEMNE PRACE NA UROVNI B1

Maximalni pocet bod(: 20

Pocet bodli Obsah/splnéni tématu Sdéleni obsahu Organizace textu Jazyk
5 Téma bylo beze zbytku Udrzi pozornost ¢tenare. Text je dobre Pouziva spravné béZnou
spinéno. Obsah je relevantni. Vlyjadfuje jednoduché strukturovany, obsahuje kazdodenni slovni zasobu.
myslenky jasné a srozumitelné. | logicky usporadané PFi poutZiti pokrodilejsi slovni

odstavce. Text je zasoby mze dochazet

koherentni za pouziti vétsi | k chybam.

skaly jazykovych

prostiedkd. Pouziva spravné zakladni
gramatické jevy. Misty se
objevuje i uZiti pokrocilejsi
gramatiky.
MiiZe se objevit ojedinéla
chyba, ktera nijak nebrani
porozumeni.

4 Autor nedosahuje na maximalni pocet bod, ale chyby zaroven neodpovidaji ani 3 bodim.

3 Téma bylo ve vétsiné splnéno. | UdrzZi pozornost étenare, ale Vetsina textu je dobfe PouZiva spravné kazdodenni
Chybi nékteré méné podstatné | ¢tenar musi v nékterych strukturovana. Text slovni zasobu, ktera zahrnuje
oblasti, které mély byt v ramci | pfipadech vynaloZit vétsi Usili | obsahuje odstavce, ale ne | béina slova. Dochazi
tématu zminény. Nékteré na pochopeni myslenek. vidy usporadané zcela k ¢astému opakovani
pasaze mohou byt irelevantni. logicky. Text je koherentni | stejnych slowv.

Text obsahuje nadbyteéné za pouziti primérnych
informace. jazykovych prostredkd. Pouziva zakladni gramatické
jevy s mensim poctem chyb.
Celkové se vyskytuji chyby,
které ale nebrani
, porozuméni.

2 Autor nedosahuje v pIné mife hodnoceni tfemi body, ale zaroven nespliiuje ani indikatory na 1 bod.

1 Téma nebylo ve vétsiné Pozornost ¢tenare odvadi Text je strukturovany do PouZiva zakladni kazdodenni
spinéno. Hlavni myslenka nejasné pasaze, které takové miry, Ze nebrani slovni zasobu s velmi ¢astym
tématu byla ale zachovana. k pochopeni vyZaduji zna¢né porozuméni hlavnim opakovanim slov.




Chybi nékteré podstatné
oblasti, které mély byt v ramci
tématu zminény. Nékteré
pasaZe jsou irelevantni. Text
obsahuje informace mimo
zpracovavané téma.

usili ¢tenare. V nékterych
pripadech je tfeba vynaloZit
jisté usili na pochopeni
jednoduchych myslenek.

myslenkdm. Odstavce jsou
pouzity nelogicky, nékde
zcela chybi nebo je pouZito
naopak zbyte¢né
nadmérné mnozstvi
odstavca.

Text je koherentné
propojen, ale pouze za
pouziti zakladnich
jazykovych prostredk,
které se neustale opakuiji.

Pouziva zakladni gramatické
jevy s chybami. Chyby
celkové nebrani

v porozumeéni, ale tendr
nékdy musi vynaloZit vétsi
usili k porozuméni.

Téma nebylo splnéno. Vétsina
textu je irelevantni. Text
odpovida na jiné nez zvolené
zadani. Informacni vypovéd’
textu je velmi slaba.

Ctenar ma i pfi vynalozeni
znacného usili problém
porozumét myslenkam
vyjadienym v textu, ato i tém
jednoduchym. Smyslu
nékterych sdéleni ¢tenar viibec
neporozumi.

Struktura textu brani
v porozumeéni hlavnim
myslenkam. Text neni
¢lenén do odstavci.

PouZita slovni zasoba je pod
hranici B1. Objevuji se chyby
v pouziti béZnych slov.

PouZita gramatika je pod
hranici B1. Objevuji se ¢asté
chyby v pouziti zakladnich
gramatickych jeva.

Chyby brani porozuméni
nebo musi ¢tenar vynalozit
extrémni Gsili k porozuméni
zakladnim myslenkdm.

C. TABULKA PREPOCTU ZiSKAYCH BODU NA ZNAMKU Z PISEMNE PRACE

V pfipadé, 7e 73k ziskd v oblasti Obsah/spInéni tématu 0 bodi, potom se ostatni oblasti nehodnoti a Zék je hodnocen stupném nedostatecny.

Pocet bod(i Procenta Znamka

20-18 100%-90% 1=vyborny
17-15 89%-75% 2=chvalitebny
14-12 74%-60% 3=dobry

11-8 59%-40% 4=dostatecny
7-0 39%-0% 5=nedostatecny




BODOVE HODNOCENI{ PISEMNE PRACE Z PRVNIHO CIZiHO JAZYKA NA GYMAZIU

UROVEN DLE SERRJ B2

A. STRUCNY POPIS DOVEDNOSTi NA UROVNI B2 A PRO SROVNANI NA UROVNI B1

jasné sdélit své myslenky a nazory.
Komunikuje bez probléma na obvykla
témata z kaZdodenniho Zivota, kterd zna.

pouziva odstavce logicky. Pouziva
zakladni Skalu koherenénich
prostredk(, které se mohou v textu
¢astéji opakovat.

Uroveri | Sdéleni obsahu Organizace textu Jazyk
B2 Pfi spInéni tématu bez problému udrzi Dobfe strukturuje text, déli text do Bé&Znou kazdodenni slovni zasobu pouzZiva
pozornost Ctenare a dokaze jasnym odstavct logicky. Pouziva Sirokou bezchybné. Pouziva méné obvyklé vyrazy,
zplUsobem sdélit informace, argumenty, Skélu koherencnich prostredkd. v nichZ maze ojedinéle udélat chybu. Pouziva
myslenky a nazory, a to i takové, které Ctendar nemusi vynakladat usili, aby | Sirokou $kélu slovni zasoby, neopakuje ¢asto
vyzaduji pokrodilejsi jazykové prostredky. porozumél argumentdm v textu. slova.
PouZiva Sirokou skalu gramatickych jevi
véetné pokrodilych. Ojedinéle mlze udélat
chybu ve slozitéjsSich konstrukcich.
Chyby v Zadném pripadé nebrani porozuméni
textu, étenafi je ihned jasné, co autor
zamyslel.
B1 PFi spInéni jednodussiho tématu dokaze Strukturuje text na zdkladni trovni, KaZdodenni slovni zasobu z oblasti, které zna,

pouziva bezchybné. Pouziva pouze obvyklé
vyrazy, miZe dochazet k opakovani slow.
PouZiva zakladni gramatické konstrukce. Déla
chyby pfi snaze o pouZiti pokrodilejsi
gramatiky. Pomoci zakladnich gramatickych
konstrukci se dokazZe jasné a srozumitelné
vyjadrit.

Chyby se vyskytuji, ale nebrani v porozuméni.




B. TABULKA BODOVEHO HODNOCENI PISEMNE PRACE NA UROVNI B2
Maximaini pocet bodi: 20

Pocet bodt

Obsah/splnéni tématu

Sdéleni obsahu

Organizace textu

Jazyk

5 Téma bylo beze zbytku Udrzi pozornost Ctenare. Text je dobre PouZiva spravné Sirokou
splnéno. Obsah je relevantni. Ctenaf snadno pochopi téma a | strukturovany, obsahuje $kalu slovni zasoby véetné
argumenty a nazory v textu logicky usporadané méné obvyklych slowv.
predstavené. Vyjadfuje jasné i | odstavce. Text je
komplikovanéjsi myslenky. koherentni za pouZiti Pouziva spravné Sirokou
Siroké skaly jazykovych Skalu gramatickych jevi.
prostredk. MuzZe se objevit ojedinéla
chyba, ktera nijak nebrani
porozuméni a ktera se
vyskytne predevsim ve
slozitéjsich konstrukcich.

4 Autor nedosahuje na maximalni pocet bodi, ale chyby zéroven neodpovidaji ani 3 bodim.

3 Téma bylo ve vétsSiné splnéno. | UdrZi pozornost ¢tendre, ale Vétsina textu je dobre Pouziva spravné kazdodenni
Chybi nékteré méné podstatné | ¢tenar musi v nékterych strukturovana. Text slovni zasobu, kterd zahrnuje
oblasti, které mély byt vramci | pfipadech vynaloZit vétsi Gsili | obsahuje odstavce, ale ne | béZna slova. Vyskytuji se
tématu zminény. Nékteré na pochopeni argument( a vZdy usporadané zcela chyby pfi pouziti neobvyklé
pasaze mohou byt irelevantni. | myslenek, obzvlasté téch logicky. Text je koherentni | slovni zasoby.

Text obsahuje nadbytecné komplikovanéjsich. za pouziti prGmérnych

informace. jazykovych prostredk. PouZiva béznou Skalu
gramatickych jev, ktera
dostacuje na vyjadreni
myslenek. Vyskytuji se chyby
v pouZiti gramatiky, které ale

, nebrani porozumeéni.
2 Autor nedosahuje v piné mife hodnoceni tfemi body, ale zaroven nesplriuje ani indikatory na 1 bod.




1 Téma nebylo ve vétsiné Pozornost ¢tenare odvadi Text je strukturovany do Pouziva zakladni kazdodenni
splnéno. Hlavni myslenka nejasné pasaze, které takové miry, Ze nebrani slovni zasobu, dochazi ale
tématu byla ale zachovana. k pochopeni vyZzaduji zna¢né porozuméni hlavnim k ¢astému opakovani slov.
Chybi nékteré podstatné usili étendre. Jednoduché myslenkam. Odstavce jsou
oblasti, které mély byt vramci | argumenty a myslenky jsou pouzity nelogicky, nékde Pouziva zakladni gramatické
tématu zminény. Nékteré vSak sdéleny jasné. zcela chybi nebo je pouZito | jevy. Objevuji se chyby
pasaze jsou irelevantni. Text naopak zbytecné v pouziti pokrocilejsi
obsahuje informace mimo nadmérné mnozstvi gramatiky.
zpracovavané téma. odstavcu. Chyby celkové nebrani

Text je koherentné v porozuméni, ale ¢tenar
propojen, ale pouze za nékdy musi vynalozit vétsi
pouziti zakladnich usili k porozuméni.
jazykovych prostredk.

0 Téma nebylo splnéno. Vétéina | Ctenaf ma i pfi vynaloZeni Struktura textu brani Pouzita slovni zasoba je pod
textu je irelevantni. Text znacného usili problém v porozuméni hlavnich hranici B2. Objevuji se chyby
odpovida na jiné neZ zvolené porozumét argumentiim a myslenek. Text neni ¢lenén | v pouziti béZznych slov.
zadani. Informacni vypovéd’ myslenkam vyjadrenym do odstavcu.
textu je velmi slaba. v textu, atoitém Pouzita gramatika je pod

jednoduchym. Smyslu hranici B2. Objevuji se chyby
nékterych sdéleni ¢tenar viibec v pouziti zakladnich
neporozumi. gramatickych jevu.

Chyby brani porozuméni.

C. TABULKA PREPOCTU ZiSKAYCH BODU NA ZNAMKU Z PISEMNE PRACE

V pfipadé, Ze zak ziska v oblasti Obsah/spInéni tématu 0 bodt, potom se ostatni oblasti nehodnoti a Zak je hodnocen stupném nedostatecny.

Pocet bodu Procenta Znamka

20-18 100%-90% 1=vyborny
17-15 89%-75% 2=chvalitebny
14-12 74%-60% 3=dobry

11-8 59%-40% 4=dostatecny
7-0 39%-0% 5=nedostatecny
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